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CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE DE ASSIS 

ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
SAÚDE DE ASSIS. Aos onze dias do mês de agosto do ano de dois mil e quinze 
realizou-se a oitava ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Assis_ Estavam 
presentes: Almir Martinês Moreno (SMS). Ana Claudia Lopes (PSSUS). Ana Luiza 
Miranda Magalhães Santos (APPD), Ana Soares de Macedo(SMAS), Aparecida 
Zacarias (OMZRUCG), Aurindo de Oliveira (SS), Balbina dos Santos Rosa Pontes 
(OMZRUCG), Benedita Quintiliano Pereira (PSSUS), Cátia Auxiliadora Ribeiro 
(SMAS), Célia de Carvalho Ferreira Penço (EAP), Denise Fernandes Carvalho 
(SMS), Dirce Zeferino Alves (OMZRUCG), Ediberto Scolar (SMAS), Eliana Maria 
~/.crari Barrrios (PSUS), José André dos Santos (OMZRUCG), Kênia Elizabeth Vaz 
(SME). Luis Fabiano Franco Uma (SMAS). Maria Laura Nogueira Pires 
(ECDPEAS). Marlon Fernandes (MSPO). Mayara Aparecida Bonora Freire (CC). 
Mônica Helena Perini Fernandes (PSSUS), Nelson Silva Filho(ECDPEAS), Olímpia 
de Paula (APPD), Renata Aparecida de C. Bittencourt (CCIPEAS), Roberto de 
Souza (ECSCFTUR). Rodrigo Silva Fracasso (SMAS), Rosângela Gonçalves da 
Silva (CCIPEAS), Silvana Superbia (CC), Vera Lúcia Martins (SSPSSUS) e 
Wagner Lopes (SSPSSUS). Justificaram ausência: Claudemir Raimundo dos Santos 
(ECSCFTUR), Diléa Zanotto Manfio (EP). Convidados: Cristiani S>A Bussinati 
(SMS), Maria Cristina Vendramel (SMS), Regiane M. Fernandes (SMS), Eduardo A. 
Paiva (SMS), LEDA Gonçalves (SMS). Mário Henrique de Souza (SMS). Luciano 
Barbizan (SMS). Talita A. Travisan (SMS), Valmir Dionízio (Vereador), Patrícia V. 
Szmodic (SMS), Nilsa C. L. Leite (SMS) e Nelma Maria de Oliveira (CC). A 
presidente, Catia Auxiliadora Ribeiro de Morais, cumprimenta a todos e inicia a 
reunião. 1. Correspondência Recebida: 1.1. Demonstrativo do SIOPS - Sistema 
de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde, enviado pela Secretaria 
Municipal de Saúde e encaminhado à Comissão de Orçamentos e Finanças para 
Análise; 1.2. Ofício nº 0385/2015 SMS/GAB respondendo ao ofício nº 238/2015 
CC/CS. o qual solicita esclarecimentos sobre a matéria veiculada pelo jornal Voz da 
Terra de 18/06/15 ··drogados invadem predio abandonado na periferia"; 1.3. Ofício 
nº 474/2015 do HRA- DTDS referente ao precedimento cirúrgco no paciente (A.F.S); 
1.4. Convite da Secretaria Municipal de Saúde para a Programação em 
Comemoração à Semana Mundial de Aleitamento Materno e XI Semana Municipal 
de Aleitamento Materno; 1.5. Ofício n° 042/2015 da SMS/GAB que faz 
esclarecimento sobre o paciente (A.F.S); 1.6. Lista dos Delegados homologados 
para a 7ª Conferência Estadual de Saúde de São Paulo e para a 15ª Conferência 
Nacional de Saúde: Dirce Zeferino Alves como titular do segmento usuário, Cátia 
Auxiliadora Ribeiro, como titular, do segmento trabalhador da área da saúde e 
Benedita Quintiliano Pereira como suplente do segmento Prestadores de Serviços; /l 
1.7. Prestação de Contas da Secretaria Municipal da Saúde referente ao mês~del ; 
Julho/2015 que foi encaminhada para a Comissão de Orçamento e Finanças 
analisar; 1.8. Ofício n° 425/2015 da SMS/GAB com informações sobre Orçament 
do Conserto do Onibus da Estratégia Saúde da Família da Zona Rural, bem com 
parecer técnico, a legislação sobre carga patrimonial e da área de abrangência; 1.9. ll 
Ofício nº 427/2015 SMS/GAB com levantamento do número de notificações de sífilis 
e sífilis congênita; 1.1 O. Ofício nº 428/2015 da SMS/GAB levantamento de 
atendimentos da Unidade Referencial Sudoeste nos últimos 03 (três) meses. 2. 
Corresp n ência Enviada. 2.1. Ofício C~S/CC nº 238, de 14 de julho :p~ 
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CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE DE ASSIS 

dirigido à Secretária Municipal da Saúde, encaminhando documento recebido do 
GAPED solicitando esclarecimentos sobre a matéria veiculada pelo jornal Voz da 
Terra de 18/06/15 "drogados invadem predio abandonado na periferia"; 2.2. Ofício 
nº 239/2015 CMS/CC dirigido à Diretora do Hospital Regional de Assis solicitando 
esclarecimento sobre a matéria veiculada no "Jornal Voz da Terra" de 11/12-07-
2015 "Justiça determina que jovem seja operado no Hospital Regional de Assis". 3. 
Informações da Secretária Municipal da Saúdê: A Secretária Denise Fernandes 
Carvalho cumprimenta a todos, e como a pauta será extensa e apresentada na 
maioria pela Secretaria, fará seus comentários depois, caso necessário. 4. Fala dos 
Conselheiros: 4.1. O Conselheiro Nelson Silva Filho sugere que os nomes dos 
conselheiros estejam no início da ata e solicita esclarecimentos sobre o 
encaminhamento e desenvolvimento do Serviço de Ortopedia realizado na Santa 
\.Iasa ae Assis; 4.2. A Conselheira Ana Cláudia Lopes, representante da Santa Casa 
informa que a entrada da Santa Casa na próxima semana será feita entrada pela 
ortopedia, devido à reforma no prédio e faz esclarecimentos sobre o 
desenvolvimento do serviço de ortopedia; 4.3. A Conselheira Olimpia de Paula 
convida para a Semana sobre Esclerose Múltipla que acontecerá na UNESP de 21 
à 28 de agosto; 4.4. O Conselheiro José André dos Santos indaga sobre a situação 
dos pacientes que foram operados em Botucatu e "tiveram as cirurgias mal 
sucedidas". Cita a situação de pacientes que foram rejeitados em Marília e aceitos 
em Jaú. Agradece a Secretária Municipal de Saúde pelo bom atendimento; 4.5. A 
Conselheira Dirce Zeferino solicita informações sobre a oftamologista, qual o 
procedimento, pois os pacientes não conseguem óculos na primeira consulta. 
Comenta também o serviço na rede sobre drogas e alcolismo; 4.6. A Conselheira 
Cátia Auxiliadora Ribeiro convida para a "Oficina sobre Gestão e Planejamneto 
Orçamentário - Financeiro da Saúde" com o Dr. Áquilas Nogueira Mendes para o 
dia 21 de agosto, a partir das 14 horas, no Espaço Cidadania. Solicita, também, que 
seja enviado condolências à diretora do CIVAP/Saúde Dona Ida, pelo trág ico 
ra1ec1rnento de seu neto, todos concordaram; 4.7. A Secretaria Denise Fernandes, 
esclarece sobre o encaminhamento ao serviço de ortopedia; 4.8. A Conselheira Ana 
Luiza Miranda Magalhães Santos convida os demais conselheiros a participarem do 
VI Fórum de Educação Inclusiva na UNESP de Assis, nos dias 27 e 28/08/15. 5. 
Ordem do dia: 5.1. A Presidente Cátia Auxiliadora Ribeiro apresenta proposta de 
dinâmica 9 t9to das reuniões deste Conselho, estabelec~mdo-se o teto de 02 (duas) 
horas e 30 (trinta) minutos, podendo ser prorrogado por mais 30 (trinta) minutos, 
encaminhamento das correspondências recebidas por e-mail para prévia leitura e _nrt' 
apontamento de destaques, quando necessários. Colocada em votação, a proposta ~ 
é aprovada por unanimidade; 5.2. A Secretária Denise Fernandes de Carvalho faz 
toda uma explanação sobre a situação da Estratégia Saúde da Família Rural, assim _ () 
como sobre o ônibus destinado ao atendimento. Diante da situação apresentada, n l~ 
propos uma reunião com os representantes da Zona Rural e Conselho para que a ~/\ ' 
Secretaria Municipal da Saúde apresente a proposta de agenda para~s 
atendimentos. Todos concordaram; 5.3 Proposta de atuação em relação às falt 
em consultas e exames. Formada uma comissão composta por: Professor Ne A P 
::>tiva t-tlho e Setor de Regulação da Secretaria Municipal da Saúde para avalia s .Jr!I'-' 
númer de faltosos e criar mecanismos para que as faltas não ocorram; 5.4 
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CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE DE ASSIS 

1 dos parceiros. Proposta do Conselheiro Rodrigo Silva Fracasso para que se 
2 apresente de onde são e quem aderiu ao tratamento e os que não aderiram;. 5.5. 
3 Apresentação dos atendimentos trimestrais da Unidade Referencial Sudoeste -
4 Maria Isabel. Como segue. Não há prejuízo no atendimento dos usuários nos 
s territórios de abrangencia como aponta o levantamento. A Presidente Cátia 
6 Auxiliadora Ribeiro, agradece a presença de todos e finaliza ás 17:40hrs. Eu, Célia 
7 de Carvalho Ferreira Penço, lavro esta ata que após lida e aprovada será assinada 
8 por todos. Assis, 11 de agosto de 2015.kbh)-D ~ 
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